



ПАЛКИН АНАТОЛИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

Родился в 1924 году в городе Белоярске Свердловской области. Учился в Н.С.Ш. в селе Камышево Белоярского района.

Окончил школу в 1939 году все лето пас коров, а зимой работал на заводе, что бы помочь отцу поднять свое хозяйство.

В 1940 году поступает в Красноуфимский сельскохозяйственный техникум, где отлично учится. Но со второго курса 28 января 1942 года уезжает на фронт.

Участвовал в боях на Калининском и Смоленском направлении. Был ранен осколком мины и с 8 августа по 17 октября 1943 года находился в госпитале на излечении.